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Компетентності загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та 

https://learn.zhatk.zt.ua/
https://learn.zhatk.zt.ua/
https://learn.zhatk.zt.ua/


розуміння професійної діяльності. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

фахові: 
ФК 3. Знання та розуміння основних біологічних і 

агротехнологічних концепцій, правил і теорій, пов'язаних 

із вирощуванням сільськогосподарських та інших 
рослин. 

ФК 5. Здатність оцінювати, інтерпретувати й синтезувати 

теоретичну інформацію та практичні, виробничі і 

дослідні дані у галузях сільськогосподарського 
виробництва. 

ФК 8. Здатність розв'язувати широке коло проблем та 

задач у процесі вирощування сільськогосподарських 
культур шляхом розуміння їх біологічних особливостей 

та використання як теоретичних, так і практичних 

методів. 
ФК 9. Здатність управляти комплексними діями або 

проектами, відповідальність за прийняття рішень у 

конкретних виробничих умовах. 

Програмні результати навчання ПРН 5. Демонструвати знання й розуміння 
фундаментальних дисциплін в обсязі, необхідному для 

володіння відповідними навичками в галузі агрономії. 

ПРН 9. Аналізувати та інтегрувати знання із загальної та 
спеціальної професійної підготовки в обсязі, 

необхідному для спеціалізованої професійної роботи у 

галузі агрономії. 

Роль навчальної дисципліни у формуванні соціальних навичок (soft skills) 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувачів вищої освіти низки соціальних 

навичок: допитливість, ініціативність, критичне мислення; здатність брати на себе відповідальність; 

адаптивність та уміння працювати в команді; уміння приймати рішення. 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

Сформувати у здобувачів вищої освіти знання та навички з використання сучасних технологій і методів 

управління агрономічними процесами для підвищення ефективності та стійкості сільського 

господарства, забезпечення технологій з розсадництва. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Терміни і визначення посіву насіння на розсаду. Початок розвитку розсади. 
Тема 2. Розсадництво, нові технології. 

Тема 3. Технології вирощування розсади у закритому та відкритому грунті. 

Тема 4. Методи вирощування розсади. 
Тема 5. Догляд за розсадою. 

Тема 6. Диференційоване внесення добрив і хімічних засобів захисту рослин. 

Тема 7. Основи раціонального використання поливу. 
Тема 8. Технологія висадки розсади. 

Методи викладання 

Словесні методи (лекція, розповідь-пояснення), практичні методи (робота з навчально-методичною 

літературою); методи формування пізнавальних інтересів (навчальні дискусії, метод використання 
життєвого досвіду); методи стимулювання, мотивації й обов'язку (роз'яснення мети вивчення предмета, 

висування вимог, заохочення, оперативний контроль, вказування на недоліки); комп'ютерні і 

мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій, дистанційне навчання).   



Терміни виконання та перескладання 

Усі навчальні завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, мають бути виконані у 

встановлений термін відповідно розкладу. Перескладання поточного та підсумкового контролю 
відбуваються за наявності поважних причин з дозволу завідувача агрономічним відділенням; завдання із 

самостійної роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (30%). Порядок повторного проходження контрольних заходів в коледжі регулюється 
«Положенням про організацію освітнього процесу в ЖАТФК» та «Положенням про оцінювання 

результатів навчання здобувачів освіти в ЖАТФК» https://zhatk.zt.ua/dostup-do-publichnoyi-

informacziyi/osvitnya-diyalnist/ Відповідно до локальної нормативної бази повторне складання 
підсумкового контролю допускається не більше двох разів із кожної навчальної дисципліни: один раз 

викладачу, другий - комісії, котра завідувачем агрономічного відділення, за участю кафедри, 

відповідальної за реалізацію ОК. Оцінка, яка отримана в результаті другого повторного складання 

екзамену є остаточною. Складання екзамену для підвищення позитивної оцінки з навчальної дисципліни 
здійснюється тільки один раз на підставі заяви здобувача освіти. 

Академічна доброчесність 

здобувачі освіти мають дотримуватися вимог нормативно-правових актів стосовно академічної 

доброчесності, що наведені на сторінці «академічна доброчесність» сайту ЖАТФК.  
https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2020/11/polozhennya-pro-akadem.dobrochesnist.pdf 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання завдань 

поточного та семестрового контролю, контрольної роботи, результатів навчання (для осіб з особливими 
освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; надання достовірної інформації про результати власної навчальної (творчої) діяльності, 
використані методики досліджень і джерела інформації. Виконані навчальні роботи здобувач може 

перевірити на наявність текстових запозичень, використовуючи програми відкритого доступу 

https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2024/11/polozhennya-pro-plagiat-popr.1.pdf 
У разі виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і повинен повторно 

виконати його. 

Оскарження результатів оцінювання 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть бути: недотримання викладачем системи 

оцінювання, вказаної у робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне оцінювання та/або 

наявність конфлікту інтересів, якщо про його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути 
відомо до проведення оцінювання. Результат оцінювання може бути оскаржений не пізніше наступного 

робочого дня після його оголошення. Для оскарження результату оцінювання здобувач вищої освіти 

звертається з письмовою заявою на директора коледжу, заступника директора з навчальної роботи, 

голову ц/к, завідувача кафедрою. Порядок оскарження результатів оцінювання здобувачів освіти 

регламентується Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти в ЖАТФК 
https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2024/12/polozhennya-pro-oczinyuvannya-navchalnih-

dosyagnen_compressed.pdf 

Контроль знань 
 

Планується проведення поточного контролю під час аудиторних занять, контроль якості виконання СРС; 

рубіжного контролю у формі захисту практичних робіт та контрольної роботи; підсумкова атестація у 
формі заліку.  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В добре 

74-81 С 

64-73 D задовільно 

60-63 Е незадовільно з можливістю 

повторного складання 35-59 FX 

0-34 F незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 
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Використані джерела 

 

термінів виконання та перескладання 

1. Аніскевич Л.В., Войтюк Д.Г., Захарін Ф.М., Адамчук Н.І., Пономаренко С.О. Основи 

застосування високоточних технологій рослинництва: монографія. К: НУБіП України, 2020. 

405с. 

2. Водянка Л. Д., Юрій Т. П. Цифровізація та цифрова платформа в економічному 

розвитку аграрного сектору. Економіка АПК. 2020. № 12. С. 67-73. 

3. Зінченко О.І. Біологічне рослинництво.: Навч. посібник. О.І. Зінченко, О.С. Алексєєва, 

П.М. Приходько; За ред. О. І. Зінченка. К.: Вища школа, 1996. 239 с.  

4. Зінченко О.І. Рослинництво. О.І. Зінченко, В.М. Салатенко, М.А. Білоножко. К.: 

«Аграрна освіта», 2001. 592 с. 

5. Каленська С.М. Насіннєзнавство та методика визначення якості 342 насіння 

сільськогосподарських культур: Навчальний посібник; За редакцією С.М. Каленської. Вінниця: 

ФОП Данилюк, 2011. 320 с. 

6. Лихочвор В.В. Рослинництво. В.В. Лихочвор. Київ: Вища школа, 2004. 

7. Мазур В. А., Паламарчук В. Д., Поліщук І.С. Новітні агротехнології у 343 

рослинництві. Вінниця. 2017. 588 с. 

8. Мазур В.А., Ковальчук С.Я. Теорія європейського еколого - економічного розвитку. 

Вінниця : ТОВ «ТВОРИ», 2019. 552 с. 

9. Паламарчук В.Д. Еколого-біологічні та технологічні принципи вирощування польових 

культур. Вінниця, 2010. 633 с. 

10. Мазур В. А., Паламарчук В. Д., Поліщук І.С. Новітні агротехнології у 343 

рослинництві. Вінниця, 2017. 588 с. 

11. Технологія виробництва продукції рослинництва: Навч. посіб. Ч.1. / С.І. Мельник, О.Д. 

Муляр, М.Й. Кочубей, П.Д. Іванцов. К.: Аграрна освіта, 2010. 282 с. 


